



政协委员分组讨论 热议履职和政协工作

1月6日下午,政协委员分组讨论了政协北京市石景山区第九届委员会第三次会议常委会工作报告和提案工作报告。委员们讨论热烈、畅所欲言,对两个报告给予了充分肯定。委员们纷纷表示要抓住党政所需、群众所盼、政协所能的重大问

题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的作用,为推进我区全面深度转型、高端绿色发展作出新的更大的贡献。



政协北京市石景山区第九届委员会第三次会议

经济与科技委员会的委员就区政协九届常委会工作报告和提案工作报告展开了热烈讨论,委员们一致认为两个报告提纲挈领,重点突出,总结工作系统全面,部署任务清晰明了,实事求是地反映了区九届政协在2013年为我国经济社会发展作出的积极贡献。

区政协主席岳德顺对报告作了深度解读,2013年政协工作围

绕中心服务大局,工作有作为,有活力,有成效。坚持了突出重点,我们“四力合一”推动了北京市出台国家服务业综合改革试点区相关政策。创新才有生机和活力,我们发挥政协人才荟萃、智力密集、位置超脱的优势,在协商民主、承诺活动、界别提案、招商引资等方面进行了积极的探索,取得了很好的成效。

岳德顺指出,2014年是政协深入推进之年,政协委员要明确机遇、把握形势、判断形势、抓好落实。政协工作总的要求是促发展、促民生、促改革、促稳定;总的思路是抓大事、议大政;总的原则是党政所需、群众所盼、政协所能;核心是求真务实、狠抓落实、争创一流。同时2014年要从抓学习、抓重点、抓载体、抓服务、抓典型、抓创新、抓责任、抓检查八个方面去履职,服务全区经济社会发展,积极推进全面深度转型,高端绿色发展。他对所有委员的工作表示感谢,希望在新的一年里有更大的进步,企业有更大的发展。

区政协副主席赵继新认为2013政协工作开展扎实,善于抓住关键问题履行职能,政协的创新工作也得到了深化。同时建议

围绕中心促改革 服务大局求创新

区政协要进一步发挥民主监督作用,切实开展民主监督工作。

王亚迅委员表示2013年工作在围绕中心、服务大局,尤其是在建言献策、身体力行方面体会比较深。他用“两抓两促”来予以总结:第一个是抓关键、促转型,打好手中四张牌,国家服务业综合改革试点区是首要一张牌,要紧紧抓住这张牌不放;第二个是抓龙头、促发展,政协把招商引资作为龙头,力度越来越大,2013年招商引资向招商选资、招大引强转变。

徐涛委员表示,政协把全区力量整合得特别好,引进了44家企业落地,注册资金超过158亿元,为我的经济增加了源头活水。各党派在招商引资中发挥了巨大作用,建议今后进一步加强委员之间的业务交流,创造更大的价值。

戴兵、游文丽、苏振军委员一致认为政协工作务实、扎实,形成了合力为石景山高端发展作贡献的局面,效果很好。作为新委员

要积极履职,吸引优质的企业落户石景山,为区域发展作出贡献。

刘东晖、张钢、闫金定委员认为2013年工作报告很全面,工作上有很多创新,政协做了大量工作,亮点突出。建议经科委对区内重要项目上做好调研,形成一些项目小组,对项目进行民主监督,在改革和民生等方面开展民主监督工作。

王惠、汪礼俊委员希望政协在2014年要继续做好各项工作,加强宣传,同时加强委员活动与自身工作的紧密结合。

高旭、祝智军委员建议我区要加强旅游产业开发,旅游产业需要利用优势资源留住游客。

朱新宇、刘智勇、王强、张建国、姜晋南、纪富水、张红雨等委员也纷纷发表委员不仅是一种荣誉,更是一种责任,作为委员要用诚心、履好责,切实发挥委员的建言献策、服务区域经济社会发展的作用。

充分履职有实招 建言献策见实效

社会与法制宗教委员会的委员们认为报告中用“五个深化”总结了2013年的工作任务,重点突出。充分肯定了政协在助推国家服务业综合改革试点区建设中作出的贡献和开展“我是委员我承诺,我为区域发展作贡献”取得的成效。

区政协副主席高杰充分肯定了政协工作一年来取得的成绩,他认为政协在界别建设中创新开展界别提案工作,首推聘任特邀委员制度等创新工作是亮点。希望2014年区政协工作要在以下几个重点方面有所作为,一是在推动我区旅游产业发展

中要有好的建议。二是在协商民主制度建设中有新的进展。三是要开展宗教界的专题工作,摸摸底、多观察,为信教群众提供服务。四是加强与司法部门的沟通与合作,为社会主义法治建设作出应有的贡献。李凤芹委员建议要充分发挥社会与法制宗教委员会的作用为区域经济社会发展作出贡献,专委会要更加关注人口老龄化的问题,开展养老问题的专题调研,为老年人的生活做实实在在的事情。

高国强作为新当选的委员,在讨论中充分肯定了2013年政

协的工作,认为政协工作报告站位高、定位准、成效实。建议今年政协的工作要继续在细化、深入、实效上下功夫。骆宁作为新当选的委员,在讨论中认为结合自己本职工作充分履行委员的职责,非常认同报告中提出的“五个好”,要通过撰写提案来履行委员职责。

杨学兵、屈斌、陈光、白俊其、缪文军、刘向东、白德俊、高春玲等委员发言充分肯定去年政协工作的同时,表示要在本职工作岗位上,积极履职,为推进石景山区全面深度转型、高端绿色发展作出新的更大的贡献。



政协北京市石景山区第九届委员会第三次会议



政协北京市石景山区第九届委员会第三次会议

城建环保委的委员们一致认为,两个《报告》内容翔实,总结到位,重点突出、充满新意,实事求是地总结了政协一年来在履行职责、服务中心工作等方面所作出的积极贡献。

区政协常务副主席刘国庆在讨论中指出:2013年政协工作有

很多亮点,比如助推国家服务业综合改革试点区建设,“我是委员我承诺”活动,界别建设等都取得了非常好的成效。2014年的工作,区政协将围绕区委全面深度转型,高端绿色发展,建设国家级绿色发展试验区的总基调,进一步增加平时类、界别类提案数量,

委员我承诺等活动,创新了履职载体,拓展了履职平台,健全了履职机制。就2014年政协工作,左小兵委员建议:政协城建环保委要做到“三个围绕”。围绕八个高端发展参政议政,围绕生态文明建设参政议政,围绕国家服务业改革试点区参政议政。建议促进

情真意切谈体会 建言献策谋发展

进一步开展界别活动,进一步加强协商工作,进一步助推重点工程和项目,为区域经济社会发展作出更大贡献。

左小兵委员认为,《报告》文笔出色、内容全面,充分体现了2013年政协工作的三个特点:一是抓住重点。抓住助推国家服务业改革试点区建设的重点。二是狠抓落实。三是注重创新。通过开展界别建设、聘任特邀委员、我是委员我承诺等活动,创新了履职载体,拓展了履职平台,健全了履职机制。就2014年政协工作,左小兵委员建议:政协城建环保委要做到“三个围绕”。围绕八个高端发展参政议政,围绕生态文明建设参政议政,围绕国家服务业改革试点区参政议政。建议促进

我区旅游产业发展的研讨主题要结合生态文明建设。政协工作是联系群众的重要载体,建议提出更加务实的措施,使委员更接地气。

王智勇委员认为,报告总结全面,充分体现了政协在履行政治协商、民主监督、参政议政职能方面发挥的作用。一是重点抓得准。围绕区委区政府中心工作,成效显著。二是协商抓得活。积极探索协商于推动发展之中,选题在协商中确立,调研在协商中开展,成果在协商中转化,全年共开展各类协商活动35次,形成协商纪要15件。三是创新抓得实。2013年,区政协进一步强化创新意识,深化创新时间,不断深化“我是委员我承诺”主题实践活动,得到了委员的广泛好评和认可。

孙立忠、高建林、毛惠敏委员

认为,2013年政协创新工作成效显著,体现了政协工作与时俱进和创新发展。特别是界别建设方面,希望继续完善机制,加强协调,进一步推动界别建设工作。

吴铮委员认为,2013年政协工作体会到三个欣慰:一是提案办结率达到100%,很欣慰。二是委员满意率97%,很欣慰。三是件件提案有回访,很欣慰。

焦彦生、王东委员认为,报告客观全面,建实言办实事,出主意献良策、凝人心聚人力,探新路出新招、抓班子带队伍,准确地说明了2013年区政协认真履行了政治协商、民主监督、参政议政职能,为促进我区经济社会发展作出了新贡献。

梅洛明委员建议,希望政协更多地调研本区中小微企业的生存环境,帮助中小微企业发展,同时解决就业问题。